pKe

ITACIIOPT
NHCTpyKIUA MO cOQ

Creutaxxu Metammdyeckue - cepun SGR

2014

628652-

TY 9693 -002-76

W=

2 ...ﬁ.h&iﬁ- P =1=. Wi
a—/ = :
AL ©

2017 ron




COJAEPKXAHUE
1. Ha3naueHue u3memus. -2 5. TpancnopTHpOBKa ¥ XpaHeHHe - 12
2. TexHU4YeCKHE JaHHBIC ¥ KOMILUIEKTHOCTD - 2 6. 'apantuiinelie o0s3arenbetBa - 13
3. Texunka 6€300aCHOCTH ITPU MOHTAXKE U 7.CBUIIETENBCTBO O IPUEMKE -13
00CITy)KHBaHHUH CTeIJUTaXKeH. -5
4. MHcTpyKiust o cOopke -6

1.Ha3zuauyenue usaeusl.

1.1 Crennaxu cOopHo-pa3zdopubie cepunt SGR ¢ sapycamu- momkamMu GpOHTATBEHON 3arpy3KH ¢ IIMPUHON CEKITHA OT
1,2 no 2,1m, npeAHa3HAYEHBI ISl XpaHEHHsI pa3HOOOpa3HoU MpoayKIuu Maccoit 1o 500 kr paBHOMEpHO

pacrpe/eNieHHO 1Mo Bceil MOBEpXHOCTH sApyca.

Branmanmue: Ha apyc mmpuHo# 1200mMm riryounoit 1000mMM gorryctrMast Harpyska He npeBbimaet 300kr.

1.2 Crenmnaxxu mpeaHa3HaueHBI AJIST AKCIUTyaTalliy B TIOMEIICHUAX 3aKPBITOro THIa. KimMaTtnaeckoe HCIIOTHEHHUE U
kareropus ucronHeHus creutaxeid - Y XJI3 mo FOCT 15150-89 npu Temniepatype B MOMEIICHUU OT MUHYC 35

rpaa.C no + 40 rpan.C, otHocuTensHOH BiaxkHocTH 10 80%, atMocdepHoM amaBneHud B uHTepBaie 630-800 MM

pT.CT.

1.3 Cremnaxu nocTaBisOTCS 3aKa3unuKy B pa30OpaHHOM BHUJIE.

1.4 Bce MeTayuinyeckre KOMIUIEKTYIOUINE CTEIIaxKa IOKPBIBAIOTCS OPOIIKOBOU kpackoiTuna ~RAL unu
W3TOTaBIMBAIOTCS U3 OIMTHKOBAHHOTO JIUCTA.

BosmoskeH BapuaHT ucnosp3oBanus Biaroctoikoi JICII B kauecTBe ApyeHbIX HACTUIIOB:

2. TexHnyeckue JaHHbIE U KOMIJIEKTHOCTb. Tabn2
2.1 KoHCTpyKIus CTEIUTaXe COCTOUT U3 0a30BOM CEKITUH, 2.2 364 TH 0CHOBHOM I IOTONHATETBHBIX
K KOTOPOH, IO JKEJaHUI0 3aKa34ynKa, MOXKHO MIPUCOECTUHSTh cexuiii crepiaxa: Hx Lx T
HEOTPAaHUYEHHOE KOJIMUECTBO JOTIOJHUTENIBHBIX CEKIH Roicotatl; Inprsa [nyGuna sipyca T,
Kak CJICBa, TaK M CIIpaBa. MM spyca L, Mm MM
2.Croiiku "C"- 006pa3Hoii HOpMbI CHAOKEHBI JABYXPSIHBIMH 1200
PO HIUPOBAHHBIMU OTBEPCTUSAMH C IAaroM SOMM, B KOTOPBIX 2000 1288 5080(§ g?loé ggO/
pa3MeniarTcs "KPIUK» 0aJ0YHBIX 3alleTIOB IBYX CMEKHBIX 2100
SIPyCOB COCEAHUX CEKIMI. MUHUMaIbHO TOIMYCTUMOE 1200
KOJIMYECTBO SIPYCOB B KaXJ0M CEKLINU - TPH. 1500 500/600/700/
MakcuMasbHO J0IyCTUMOE PACCTOSIHIE HHKHETO sipyca 2500 1800 800/1000
ot mona -300mm, Mexay spycamu-800MM. (B 6COOBIX CITyHasX, 2100
Ha OCHOBaHMH NPOBEACHUS TOTIOHUTEIbHBIX TIPQUHOCTHBIX 1588 500/600/700/
PacueToB, BO3MOXKHO YBEITHYECHUE MEXbSIPYCHOI'0) PACCTOSIHS) 3000 1800 800/1000
2.3 Harpy3ouHble XapaKTepUCTUKU CTEJJIaKa 2100
Tao.] 1506 500/600/700/
2 . Honycrumas Harpy3Kka\Ha CEKLIUIO, 3500 1288 800/1000
=2 o ¢ KI'C 2100
) S| = 2 = MHOF0oCEKITNOHHBII
H, o 8| 8 = § = ) CcTeIIaX
MM % 2 QE, ?) % § = § Kpattnss | TTpomesxy OO6mmmii Bu cTesuiaxa
s2| gg¢& =75 CEKITHST TOYHAsS (Puc.1)
HE| =221 086 CEKLIUA
2000 3 Monka SGR ®ukcarop
2500 | 4 6 2400 702700 | Jlo 3000 (prc.3) N/ Gred)
3000 | 5 NN
3500 5 6* o 2000 o 2200 o 2800 i
* 6 TIOJIOK IIPH YCJIOBHUH pa3MeILeHHUs HIKHEH TOJIKH | /
He Boire 200MM OT moJa. i
2.4 KoMIuieKkTauus crejaxei: L .
- SGR pambl orpeeneHHOM BEICOTHI U TITyOUHBI
(13 HOMEHKJIATYpHOTO psiaa (puc.2) -ABe paMbl HA OJJHOCEKIIHOHHBIN N
-SGR sipychl xpaHenust (puc.3) -MHHUMAIbHOE KOJI-BO 110 Ta0JI. 1 i T
2.4.1 Kommuiektanus paM BcexX LITaTHBIX THIIOPa3MEPOB, IIT. (puc.2) Banka
Kaxnas pama coctouT U3 ABYX CTOEK (1103.1), paMHBIX CTSKEK (puc.3)
(xom-Bo ykazano B Tabm.3, a Takxke Pana
(puc.1)




INMPHUHBI TA0J1.3

KoanuecTBO cTS:KEK Ha pamMy B 3aBUCHUMOCTH OT €€ BbICOTHI U

corjiacHo tadmn.4.

dypruTYpHI, pachacoBanHof mMOaIay

SGR croiixa

€TaM

Tabn.3
CrskKa pamMHas Bricota pamubix croek H, Mmm ’
< = ?
- g S | Haumenosanue o
: o & Z | neranm zz18|/8|8 |8 |8
8¢ =2 EZIQR Q|8 |8 | ?
= 8 3 & N )
500 SGR crsxka 451 451 3 2 3 2 3 A
[ E 600 SGR crskka 551 551 3 2 3 3 2 . ’:“"5
; 2| 700 SGR crskka 651 651 2 3 2 3 3 0
S §- 800 SGR crsxka 751 751 2 3 2 2 3 ,
N =l 1000 2 3 3 3 3
= 500 SGR crsxka 951 951 2 3 3 4 4
g £/ 600 2 |3 [3 [4 |5
5 g 700 2 |2 |3 |3 |4
< | 800 SGR ctsoxka 1141 | 1141 | 2 2 3 4 4 IT03.2/T103.3
= 1000 3 3 4 5 6 SGR crsxka L
KowmmnexTst pamubie Nel, No2, Ne3 (mmocTaBisitoTCS OTAEIBHBIME
YIaKOBKaMH COTJIACHO Ta0i1.4) S , v
’j\ 7
Kommuiekranus pamuoit pypHUTYPHI Tabn.4
Kommnekrauus IIpumensieMocTh
Pama SGR 2000x560
Pama SGR 2000x600
= Pama SGR 2000x700 ITo3.4) SGR crspxka 40 ITo3.7 SGR
2 | Crskka SGRAO - 4mr Pama SGR Z406x800,_ | TOJIIATHHK
= Moxmsatank SGR-2mT Pama SGR 200(3)('1000
S — | Bont M5 x 35 - 7wt Pama ESR 250(‘)‘52? “{
% = | Bonr M6 x 70 -2mr Pa%wa "‘12 gSOOx?;rJ) /J
B laiika ¢nanuesas M5 - 7wt EaMa SC% :‘5OOX L | 40
= Taiika danmesas M6 -2mT gt SOR £500x80% il
Q Pama SGR 3000x500 N ]
Pana. SGR-3000x800 Kpenex noanstaukos k croiitkam SGR:
Pama SGR 3500x500 I103.8 I103.9
Pama-SGR 3500x800 Taiika ¢ (nanuem M6 Bont M6x70
"Pama SGR™2500x1000
35 Crsoxka SGR40 - 4t Pama SGR 3000x500
2 | Mommsrsux SGR-2mr Paa/ SGR 3000x600 :O\
é Bonr M5 x 35 - 9sfir Paywa SGR 3000x1000 K@
= (;ll Boar M6 x 70 2T Pama SGR 3500x600
£ % | laiika (nanneBag M5 - 9t Pama SGR 3500x700
= laiika ¢ranneBas M6 -2mr Pama SGR 4000x500
g Pama SGR 4000x600
~ Pama SGR 4000x700
Pama SGR 4000x800 Kpenex crsxek k ctoiikam SGR:
Crsoxka SGR40 - 4. Pama SGR 3500x1000 ”
y Hoxnstank SGR-2mr. Pama SGR 4000x1000 B Tos.5 T103.6 T'aidxa ¢
X oint M5 x 35 hnanmem M5
= on | bonr M5 x 35 - 9mr. 2N\
S 2 | Bonr M6 x 70 -2m.
S Taiika gnanuesas M5-11mr. K
laiika ¢manneBas. M6 -2mir.
Puc.2

2.4.2 Kommuiekrauusi  sipycoB  xpanenus (Puc. 3)
Kaxnpiii sspyc XpaHeHUs] COCTOUT U3 IBYX MPOAOJIBHBIX CHIIOBBIX 0anok (1103.10), 6anounsix cTspkek (mo3.11), mmHa

M KOJIMUECTBO KOTOPBIX 3aBUCHUT OT IITyOWHBI M IIMPHHBI HATPY)KaeMOW CEKIIMU M YKa3aHo B Ta0.6, a Takxke




4

HAOOPHBIX MOJIOK (1103.12), GOPMHUPYIOINX HACTHUIIBI SIPYCOB CTe/uTaxa. KonudyecTBO MOJIOK Ha APYC YKa3aHo B
tabu1.7 banku 1mo3.10-c60pHbIe, MOCTABISAIOTCS B pa3o0paHHOM BHIE, KOMITJIEKTAIHs O0alloK yKa3aHa B Ta0:1.8.
@ukcatops! 6anok 1mo3.18 mpegoxpaHsrIoT 3a1ensl 0aToK, yCTaHOBIEHHBIE Ha CTOWKAX CTEIUIaXa, OT CIYYaitHOTO

cheMa
Tabm.5
[nuHa, Kou-Bo Ha [Iupuna sapyca, Mm
Haumen. -e MM | SIpyC CTeIaxa (mst Bcex TiyonH
sapyca)
SGR(400) 1203 1200
6ankal200 2
SGR(400) 1503 1500
0ankal500
SGR(400) 1803 1800
6ankxal800
SGR(400) 2103 2100
6anka2100
ITo3.11 CTspxka 6anok Tab:..6
HaumenoBanue Hnmuna | KomuuecTBo Ha Apyc
MM IUPUHON, MM
1200 | 1500 | 1800 | 2100
SGR cTsoxka500 | 493
SGR cTsoxka600 | 593
SGRcTsxkka700 | 693 1 1 1 A
SGRcrsxka800 793
SGRcersxkal000 | 993
KonndecTBo MOJIOK M KX JJIMHA HA APYCE 3aBUCHUT OT

U PUHBI U FJIY6I/IHLI CCKIOMH CTCIJIaxKa

Mo3.11 - cTaXKKa

P-p spyca Pp Kon-Bo Ta6n.7
Cremnaxa TTOJIKH, MTOJIOK Ha
LM X T MM | Mmm XMM | spyc. S
1200 x 500 8
1500 x 500 149x458 o |
1800 x 500 12
2100 x 500 VASY) Komprmexkramus SGR 6anku (1mo3.10) Tab6m.8
1200x600 18 « | HaumenoBanue .
}gggzggg 149x558 | 12_ No3.13-nonotHo 6anku 2 | xoMmmexTyromux E r
2100x600 14 13 SGR(400) monoTHO 1
1200x700 8 Oanku
1500x700 149x658 10 14 SGR 3auern jieBbIit 1
1800x700 12 15 SGR 3amen npasbiit 1
2100x700 — 1 Mos.14 ros.15 16 Bont M6x12 4
1200x800 8 o l— J 17 laiika M6 ¢ dhnanmnem 4
1500x800 149x758 10 s la o 7 g 18 SGR ¢ukcatop 2
1800x800 12 @ { > @
1500x1000 | 149x958 10 Mos.17-5GRnonka >
1800x1000 12 Q
2100x1000 14 /

3.Texunka 6€30MACHOCTH MPH MOHTAKE




3.1 Bce koMruiekTyromtue cresmaxeid SGR M0mKHBI HCMOMB30BaTHCS TOJBKO IO UX MPSIMOMY HA3HAYCHHIO.
HemrratHas KoMIIEKTaIMsI HE JOITYCKACTCS.
He nomyckaercst HCTIONb30BaHKE CTEIUIAXKEH, KOMIUIEKTYIOIIHE KOTOPBIX Je(OPMUPOBAHBI BO BpeMs
TPAHCIIOPTUPOBKY WIIM HArpy>KCHUSI.
[IpousBoauTens cTeIaXKel He HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a UCIIOJIL30BAaHUE B MPoLIecce ™. cOOpKH OpaKOBaHHBIX

KOMILIEKTYIOIINX, OTCTYIUICHUI OT MPaBHII COOPKH.

3.2 Crennaxky He TpeHA3HAYCHBI JIJISl HCTIOB30BaHMS BHE MOMEIICHUS: HE JIOYCKACTCs \BO3IEUCTBHE TIOPHIBOB
BETpa, CHEra, JIOK/S U IPYTHX BHEIIHUX (DAKTOPOB.

3.3 HarpyxeHHble cTeIIaxel JOMKHO HAYMHATHCS TOJIBKO TIOCIIE TIOJTHOTO 3aBEPIICHUS MOHTaKa.

3.4 B MOHTa)xe cTeJTaXel JODKHBI MPUHAMATh y4acTHE He MeHee JIBYX/ de]I0BEK.

[Tpu cOopke cTemnaxeit 1 UX COCTaBHBIX YacTel 3ampelaeTcss UCTIOIBE30RATh IPYOYIo.CHITY ¢ IpH-

MHEHUEM METaJUTUYeCKOTO MOJIOTKA.

B mporiecce cO0pKH UCTIONB30BaTh, TIPH HEOOXOAUMOCTH, TONBKO-PE3UHORBIA “MOJOTOK.

3.5 Tepen pa3menieHueM CTeIUTaXKeH OBl MOMEIIESHUsI TPOBSPUTH H4 COOTBETCTRUE TPeOOBAHUSIM

CHull 2.03.13-88.

IToas! JOMKHBI BEIACPKUBATH HHTEHCHBHOCTh MEXaHHUIECKHUX Bo3neicTBui He MeHee 100kl /cm2.
['opu3oHTaNBHOCTH MMOJTA JTOKHA COOTBETCTBOBaTh TpeboanusM Hopmarmea DIN 18202:

K, m <1,0 | om 1,0 1o 4,0 | om 4,0 #o 10,0~ex 10,0 1o 15,0
X,MM (max) 4 10 12 15

B ciydae oTcTymieHuil OT yKa3aHHBIX BB TAPaMETPOB MOBEPXHOCTH M0JIA B MECTAX Pa3MEICHHSI CTENIaKeN
HE00XOIMMO MPUBECTH B COOTBETCTBHE C phedosanusiMu HoptaTusa DIN 18202. 1 CHwulI 2.03.13-88

3.6 B mpornecce cOOpkH paM, KOHTPOIMPYS “B3aUMHYIO HEPIEHIUKYISIPHOCTh CTOEK 1 TOPU3OHTANIBHBIX CTSIKEK,
00JITOBBIE COCIMHEHUSI PaMBbl 3aTSHYTE FacHBIM KII0UON C YCHIIUEM OT PYKH.

3.7 B kax101i CEeKIIMU CTEIIaKHBIEDAIKA HWKHETQspyca JODKHBI pasMeraTsbes He Boime 300MM oT mona.

BHUMAHMUE: Jlns crennaxei BEICOTON 3,9M C|IIECTHIO0 HArPYKaeMBIMH SIpyCaMH BBICOTA Pa3MEIICHIUS HIKHETO

spyca- He 6omee 200Mm.
PaccrosiHue Mexay sipycaMu HeA-MaKCHUMaIbHO/IOIMYCTUMON Harpy3Kkoi He 1oykHO nmpeBbimats 1000 M.

3.8 B mporiecce cOOpKH KOHTPOINPOBATH QTKIOHEHHE TUIOCKOCTH pPaM  OT BEPTHUKAIBHOCTH (purc.4a),
OTKJIOHEHHE PaMHBIX CTOCK OT BEPTHKAbHOCTH B INIOCKOCTH paM (puc.4 0), a Takke OTKIOHEHUE pam
OT 001Iel MPSAMO¥i JIMHUH BAIPOOJIBHOM HATPABICHUH CEKIUH (CEKIIMIi MHOTOCEKIIMOHHOTO CTEILTaXa).
MaxkcuManbHOE OTKIIOHEHHE He JIOJDKHO NpeBbliiath Benmuudy H/350(puc.4- nuke)
3.9 BepTukanbHOCTh paMHBIX CTOEK HPOBEPATH 110 OTBECY WIIN JIFOOBIM U3MEPUTEIEHBIM IPHOOPOM.

0 <H/350
0 <H/350 By Ha cexuuio 3.10 Kareropuuecku
L T CBEpXY. 3alpenieHo NPeBbIIIaTh
L MaKCHMaJIbHYI0 PABHOMEPHO
) pacrnpe/ieIeHHYI0 Harpy3Ky B

‘ T 500KT Ha KaX/Iblii IpyC BCEX
CEKINi, KpOME SIpyCOB
pazmepom 1200mm x 1000MmMm.
Ha Hux pacnpenenennas
Harpy3ka He npesbimaet 300kr

0 <H/350

Puc.do

3.11 BHumaHue! C uensio MCKNIOYEeHUs BO3MOXXHOCTHU ONPOKMAbIBAHUA CTeNnMnaXeun B
npouecce HarpyXxeHus (pa3rpy3KM) ipycoB, a TaKXXe BO Bpems 3KcnnyataumMu, BCe paMHble
CTOMKM Yepe3 oTBepcTua Ha nognatHukax OBA3ATEJIbHO kpenute OoByMS aHKepHbIMU
6ontamm M10 x 50(He meHee) Kk nony (aHKepHbIe 60MTbl B KOMMJIEKTAUMUIO CTeNnnaxa He




3.12 Harpyxath spychl CTeJUIaxa CIeIyeT pPaBHOMEPHO, HAUMHAS C HIDKHUX (pa3rpy3ka- B 0OpaTHOM
nopsjke). B mpouecce HarpyxeHus n30eratb TOUEYHbIX Harpy30K.
3.13 B npouiecce cOOpKHU M IKCITyaTallMK 3alpeNIaeTcs HaCTYIaTh Ha paMbl M OAJTKK CTEIIIaKEH.

BaTeINb JOJKEH
CSYHO MPOBOJUTH
aJbHBI OCMOTp CTEI -
J)Ke Ha MpeaMeT BasiB-
JIEHUSI TIOBPEXKJICHUI

B IIpOIECcCE IKCILUTyaTalHH.

A AAAAAFFAA SR A DDA AN AN

=8 N

A

% ‘

I
(] (9

FAARS S I AN ISR RIS ARIAA DAL S SAAA

S

PAAAA A

ES=S

ESSCgESSCEESscC EE EEEERocE EEF B8 0SgEd

1 IIOATIATHUKOB:

Ha HUKHUE TOPLBI PAMHBIX CTOEK YCTAHOB M. puc.S u SC-amxe) [Maiikun M6 3aTSHYTh ¢ yCHIIUEM OT
PYKH.
1. Coopky paM MPOBOJUTH B CTPOTO : XeMaMH, TIpecTaBlieHHbIMU B .11, 4.1.1-4.1.5, B

C

Bont M5x35

SGR craxka 40
(Puc.2, nos.4)

SGR cramka L
(Puc.2: nos.3)

Boar M6x70
Taiika ¢ punanuem M6
(Puc.2, m103.8/103.9)

Taiika ¢ pnanuemM5

9 (103.5/103.6) a l
] Bonr M5x35
b =
k Tatixa ¢ pmannem M5 ye 4 a
o N
o 4
o
o

AL
o
o SGR craxka L
[S (Puc.2, mos3.2) \ a
o SGR cramka L
] (103.2) Puc.5A
o
o
: SGR nmoansTHHK
L Puc.2, nos.7
g Puc.5B ( )
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o

g

P"c.s Bonr M5x35

Fafika ¢ puanimem M5
(Puc.2, 103.5/103.6)

Puc.5C




4.1.1 Cxema cOopku pam mupuHOH S00MM
1) Ocku3 SGR crsokku  amHON4S IMM (Puc.2: 1103.2):
2) Ocku3 SGR cTsokku  amuHOo# 95 1MM (Prc.2: net.mos.3)

C YKa3aHHeM OTBEPCTHH, 3aJIeiICTBOBAHHBIX ITPH COOPKE pPaMBbl:

951
<
10 909 32 % s
paccTOsIHUE MEXJY OTB-SIMHM KpEemnaeHUs e
n 909
o
<
-
S
500 2 ¥ =l
o o
S S
S 2
- =
g L g 1
S 5
/i 1} = y S ° 2 5
I 14 = 8 2
5 g = g
= S
2
5 & °
2 =
S g
o o~ . =1
e ] H—Tr g S
> & ° ° ° S
AR E g = / = = H—T
g
/ ?
4 d 1 4 S
b 500 5 500 500
e e
4.1.2 Cxema cObopku pam mupunoit 600mm 551 |
P >
1) cku3 SGR crsaxku anuuoit 551mm (Puc.2:1e1.m03.2). ,ﬁ
2) ckus SGR craxkn anunoii 951mm (Puc.2: mer.mos.3) &;77 _
¢ yKa3aHWEM OTBEPCTHIl, 3aAcfCTBOBAHHBIX NpPH COOpPKe—PAMBI: Her.nos.2

600
(=]
1 H H
™
paccTosHne MOHKAYOEBEPCTHAMH g
Kpennenns 600 2
-
o
)
600 S 0 )
B Fl o|
ol
(=3 (=]
o <
~ }
o £ H . .
[=} (=]
/ . ° S S G
Q o * 0 2]
< I o ® -
- o
—H o 14
3 (v
/\3
o
* wn
= o~
3
« =
n
=
° H L 1
)
r
=
o,
o =4 N o
Y 2 o 2 © o o
~ ~ ~ %
n
* u * * ~
y ‘L’L N % ﬁl A
l;k i *l L
600
* paccTOSHHE OT HUKHEro TOpIa cTOeK 0e3 yuyeTa TONUMHB NOANMATHUKOB




4.1.3 Cxema cbopkn pam mupunoit 700mm.

L 651 o
1) Ocku3 SGR crsxku pnunoit 651mm (Puc.2:mo3.2):
. 10 10 - <
2) Dckn3 SGR crskkn anunoit 1141 mm (Prc.2:mo03.3) ¢ ykasanuem % )
& _ _ _ , ,
OTBEPCTHIf, 3a1eHCTBOBAHHBIX MpPH cOOpPKE paMmbl — -
700
1141 1
,g _ _ _ _ _ by _ _ 5
5 M 631
1100 - 32 il 631.4
paccTosHUEe MEXAY OTB-IMH KpENJICHHS g
IH Chl a
2 2 N F
T By S :
3 0 / =
i IR ;\
: g 2 p g> :
S H g v, \S k |
o
% S o S —S ,?o
™ g o K7 e o . s S
S i E 2
N
Z § £ 4
- i I o
700 700 700 .
. 751
4.1.4 Cxema cOopku paMm 1mpuHOi 800MM.
v <
1) Ocku3 SGR crspxku amHO#M 75 1MM (Puc.2: o
2) Ockm3 SGR crsoxkn ammHON 1141,5MM ( - - - - -
C YKa3aHHUEM OTBEPCTHUH, 3a/IEICTBOBAHH
10
1141 N2
OdeT.no3.3 y < 800
y S
,Lfififﬁu e e — Y k
100 112\1\ )/ 10 N
e MEX Ay 1
ot pernieHH
800 E
1 5
2 AnmE
4115 TMAT COOPKH PAM PO TU00MM 1 — :
1) OckusSGR cTsRky ot 951 vmm o

'rc.2: m03.2) ¢ yKa3aHueM OTBEPCTUH,

* PacCTOsIHME OT HUXXHEro TOpIa CTOEK 6€e3 ydyeTa TOJIL U HBbI

MOANSATHUKOB




9 JleT. 103.2
. 951
3aJIeiCTBOBAHHBIX TIpU COOpPKE pam: _( ﬁ 3
2) Dcku3 SGR crsoxku gmuHO# 1141MM (Puc.2: mo3.3) —_—— &
C YKa3aHHEM OTBEPCTHI, 3a1€iCTBOBAHHBIX [IPU 03t ¥
C60pKe paM: PAaCCTOSHHE MEK Y OTBEPCTHAMH KpPEIJICHHSA
Jlet. mo3.3 1000
1141 g L :
< 777777777777777‘?%7777777 ¢ hid 1000
1108 -] o
paccTosHMe MEKAY ] ] [ e
oThepeTiaMI Kpemcuns 000 ] ] g
H 1 7 2 d [
HOANATHHKOB E / ] '
1000 " 1 E
° ] J N «| ]
2 - g $ z 3 | .
s | 8 || A ] ] g
N 7> - s o 1 & ] o ] )
o . ) / R g R .
2 N\ g | ] i
L/ K ) =
a o ] K

16

Juna npoduiis 6anku (1mo3.10)
PaBHA IHPHHE CEKIHH
co0upaeMoro creiaxa

4.3. HaBecka GaJiok Ha pambl CTeJLIaXa - KapkacHasi cOopka

Kaxnplii sipyc cremuiaxa popMupyeTcs ABYMSI IPOAOIBHBIMU OaIKaMu.
Jiis kperuteHus: 0aJI0K Ha paMHBIX CTOMKAX 3allelbl CHA0KEHBI IITAMIIOBAHHBIMY TTPOQUIHPOBAHHBIME KPIOYKaMU (T10
TPH Ha Kbl 3a11e1T), KOTOPbIe BCTABJISIOTCS B OTBETHBIE OTBEPCTHS Ha CTOMKAX

4.3.1 HaBecka 0aJoK spyCHBIX HA paMHbIE CTOHKH. (PUKCAIHMA 3a1eTI0OB Ha CTOMKAaX.
BrauManue: BepxHsis MIIOCKOCTH 0alOK HIHKHETO sIpyca IOJDKHA pazMemmarthses He Boime 300MM ot mona.




10

(B ciIydae yBEJIMUYEHHS STOTO PACCTOSHHS HEOOXOAMM IepepacueT Harpy30UHbIX XapaKTePUCTHUK.
WntepBan mexny spycamu -He Oonee 800MM

N, &\ D (ysennuero) E (ysennuero)

-4

i

[ f]

T

[
T s

|

Puc.7A

B npsimMoyronpHbIE OTBEPCTHS

KaXX10ro 3anena yCTaHOBUTDh

o ogHOMY (ukcaropy (puc.3,
mo3.14) Cxema yCTaHOBKH

(buKcaTOpOB IMpeiCTaBICHa HA

Puc.7

BoiHOCcKax E u F

4.3.2 COopka MHOTOCEKIIMOHHOT'O CTeJUIaXa.

KoHCTpyKINs KOMITIEKTYIOIUX MO3BOIISAET, COOTPATH/MHOTOCEKITHOHHBIE CTEIUTAXH (CM. 11.2.1)
Kommnekranus npucTaBHBIX CEKLMHA OTIMIACTCS OT“QCHOBHOM HAJIMYMEM OIHON paMbl (BMECTO IBYX-
0a30Basi OCHOBHAs CEKIIHs)

B ] i

o 1! H kil

_l i i

o n o

il U i [

i | i

: m \

[ T i

i v

i g 7

i L i

L [E}

i 0

] 1)

M i |

iy d ]

b [t i

i

b <=l

«lpl

t
dukcartopa
(aer. m03.18)
Pnc.8

Puc.8A




11

4.3.3 YcranoBka cTsbkek (puc.3, net.nos.11) 6anok spycHbIX

J1J1s IOBBITIICHUS )KECTKOCTH HATPYKAEMBIX SIPYCOB CTEIUIaXa MKy OaaKkaMu sipycoB 10 UX LEHTPY
pa3MemIarTCs CTSHKKU B KOJTMYECTBE W JTMHOHN 10 Ta01.6 B 3aBUCUMOCTH OT TIIYOHHBI KaXKI0T0 spyca (cM. Tabi.6)
Kectkast pukcanms cTsKeKk Ha OaiKax MPOUCXOTUT 33 CUET HANWYHA Ha CTSDKKAX MOMEPEYHBIX OTKPBITHIX
Na30B, pa3MeIIEHHBIX CHMMETPHUYHO OT MONEPEUHOr0 [IEHTPa CTSHKEK HAa pABHOM PACCTOSHUH OT KPaes,
a TaroKe 3a CYET HAIMYHS Ha IIEHTPAIIBEHOM MIPOJOIFHOM CTHOE Ka)X IO CTSHKKA CHMMETPUYHBIX TITYXHUX
MIPOIONTBHBIX 1Ta30B 1O JUTHHE, PABHOW MMUPHHE KpaifHEeH BepXHEi 0TOOPTOBKH OaJIKH.

TakuMm 00pa3oM na3bl CTHKKH BXOJAT B 3alETUICHUE C DJIEMEHTaMK 0aJIOK, 00ECIIeUrBasl UX JKECTKYHO (DHUKCAIUIO
Ha 0anKax SpyCHBIX, IOKa3aHO Ha puc. 9A

Cxema d)MKcaLI,VIM CTAXEK Ha 6dskax APYCHbIX
T I f SGR 6anxa Ds% ffa3er Bepxuue

2 e

b

g
T fererel

S e

Ila3el HUXKHHEC

bl

e

SGR crakka

Crsaxka

B 4

ApycHas puc.3,

no3.20

| Punc.9

4.4. ®opMupoBaHKE HArPY304HBIX SIPYCOB CIeillaxa) ABa BAPHAHTA

4.4.1 Tlepsbiit BapuanT: Pa3Menienne METAIIHAUGOKUX TIOIOK.
Mesx 1y IpoOTBEHBIMU OaJTKaMH BCEX SIPYCOBKKAON CEKI[NH YCTaHOBUTH MeTaundeckue monku. SGR. [onku
KOPOTKHMH CTOPOHAMH Pa3MELIAI0TCH Ha-BEPXHUX INIOEKOCTSIX SIPYyCHBIX OaloK.
JInuHa TIOJIOK ¥ UX KOJIMYECTBO 3aBYUCHT OT I[UHPUHBN TITyOHHBI ApycoB (Ta0u.7 Ha 11.4).
Cxema pa3MeleHus MoJIoK Ha 0adKkaX-sIpyCHbIX
Ha puc.10 nokazaHo pa3Mmemnieniie ook #a spycubix Oankax. Ha BerHocke K mokasansl cocenHue IOJIKH,
pa3MelIeHHbIE Ha MTPOI0JIBHOM YCTYIE \OalIki/ {0 NX OKOHYATeIbHON cOOpKu «B 3auem» Ha BeiHocke G
MTOKa3aHO B3aMMOPACIIONIQiLEHHME IBYX, COCOIHUX MOJIOK B 3alleTIICHUH APYT C IPYTroM (TPOIONIBbHBINA Kpail ogHOM
MIOJIKY BCTABJICH B MMPOAGIBHBIA OTBETHBII 113 COCEIHEH MOJKH.

K (yBenunueHo) G‘G (yBennuyeHo)




12

ITocJie 3aBepiieHust COOPKHU NPOKOHTPOJIHPOBATh Han4Me pukcaTopos (1mo3.18 Ha puc.3) Ha Becex
3apenax Bcex sipycoB cTe/Iaka

4.4.2. Bropoii Bapuant: Pazmemenue sipycHbix HactunoB u3 JCIL

Ha cremmaxax rmyomnoit 600/ 800/ 1000 MM B3aMeH METaUTHYECKHX ITOJIOK BO3MOXKHO (IO YKEITaHUIO
3akazuunka) pazmenienue J{CII-HacTuIIOB, KOTOpBIE YKIAABIBAIOTCSA TOJIBKO Ha IMPEABAPUTENHHO
cOpMHUPOBaHHbBIE SIPYCHBIE KapKachl , IOJNyYEHHbIE IOCPEACTBOM pa3MEIICHHs] MEXAY MPOJOJIbHBIMU
SIPyCHBIMH OanikaMu cTspkek (1o3.11Ha prc.3 ) corimacHO cxemam, IpeJcTaBIeHHBIM Ha Jmcte 12 .

Cxema pa3mernienus cTspkek mon  pasmerienne J[ClI Ha sipycax cremmaxkeit SGR B 32BMCUMOCTH OT BX IIAPHHBI
(ntuHBL 6aJ10K) TIpecTaBIeHa B TabauIe 8.

Ha cdopmupoBannbIx sapycHbIX Kapkacax pasmerntaercs Hacti u3 JICII (pasmepstt AClaacTiioB npeacTapieHs! B

kapre packpost JICID). Tabn. 8
Pa3mepnt Hmuaa | Kon-Bo | [lnuua | a, MM Cxema pa3MelIeHUs CTSDKEK Ha/GaiKkax [Mpume-
apyca LxH, CTSDKEK, | CTSDKeK | Oayok, sipyca cTeifaxka, JaHWe
MM X MM MM MM

1080 S
1200x600 595 2 1203 )
=
. 2
1200x800 2
795 é‘
g
1200x1000 =
995 E
1500x600 1508 690 E
1800x600 595 1803 840 =
2100x600 2103 990 g
1500x800 3 1503 [*.690 &
1800x800 795 1803 840 =
2100x800 2103 990 g =
1500x1000 1503 690 e =
1800x1000 995 1803 840 2 =
2100x1000 2143 660 g e

ITocne 3aBepmieHNs COOPKH NPOKOHTPOIUPOBATH HaIHUUe (prkcaTopoB (1103.18 Ha puc.3) Ha Bcex 3arienax Bcex ApyCcoB CTeIaxa

5. TpaHCIOPTUPOBKA U XpaHEHUE

5.1 Cremnaxu cepun SGR TpaHCIOPTUPYIOTCS B pa300paHHOM BHUJE B YIIAKOBKE 3aBOAA-M3TOTOBUTENS BCEMHU
BHUJaMH TpaHCIOpTa 06€3 OrpaHNYEHHs 110 PACCTOSHUIO.

5.2 B mpomuecce TpaHCIOPTUPOBKY YNAKOBKA C KOMIUIEKTYIOIUMH CTEJUIaXa JOJKHA ObITh HA/IeXKHO 3aKpeIlIeHa Ha
TPaHCHOPTHOM CpPEACTBE M 3alllMIleHa OT NONaJaHus IPs3H, BIard 1 aTMOC(EepHBIX 0CaIKOB.

5.3 XpaHeHHEe U3rOTOBIIEHHBIX CTEIIAXKEH OCYIIECTBIISITh B YIIAKOBKE 3aBO/a-U3rOTOBUTENS TOJIBKO B

CYXHUX MOMEIIEHHX, HCKIIIOYAIOINX TOMaJaHre Ha YIIAKOBKY BJIard M aTMOC(EPHBIX OCAIKOB.

5.4 Bo Bpems XpaHEeHHUs U TPAHCIIOPTUPOBKH pa3MELICHUE Ha YIIAKOBKaX C DJIEMEHTAMH CTeJUIaXa

KaKoi-1100 MHOH MPOAYKLMH WIIM TPY30B HE JIOMYCKAETCS.

6. I'apanTHiiHbIC 00s3aTEILCTBA
6.1 IIpennpusTHE-U3rOTOBUTEINH TAPAHTUPYET UCIIPABHYIO padoTy cTeiniaxa npu codnronennn [Torpedurenem ycmopuid
9KCIUTyaTaIliH, IPABWI XPAaHSHUS M TPAHCIIOPTUPOBKH, YKa3aHHBIX B HacTosmIeM [lacmopTe.




13

6.2 M3roroBuTenb NpUHUMAET NPETEH3MHU 110 KAYECTBY NMPOAYKIMHU B TedeHHE 24 MecsIEB MOCIIE MPOAAXKHU TP yCIOBUU
BeinoiHeHus [lotpeburenem Becex TpeOoBanuii 1o myHKTY 6.1.['apanTHHHBIA PEMOHT MO peKIaManuy MPOBOANTCS TOIBKO MPU

nanuunn «CBHIETENbCTBA 0 puéMKe' (cM. pasnen 7 Hactosmiero [lacmopTa).

B ciygae necobmronenus [lorpeOuTeneM yciaoBHil IKCILTyaTallii, XpaHEHUS i TPAHCIIOPTUPOBKH 3asBIICHHAS
Tpy30MOABEMHOCTD HE TAPAaHTUPYETCS, IPETEH3UN HE TPHHUMAOTCS.
6.3 IIpu oOHapyskeHUM IeeKTOB MPOU3BOJCTBEHHOTO XapakTepa creiuiax BMecte ¢ [lacmoproM Ha u3enue

BO3Bpamaercs M3rotToBureo 1jis oOMeHa.

6.4 BcenencrBrue mocTOSSHHOTO YCOBEPUICHCTBOBAHNS KOHCTPYKIUU U3ICTIUN 1 YIYUYIICHUA TEXHOJIOTUIECKOT O
mnmponecca MexKay nmaCrnopToM U U3ACJIUEM MOT'YT Ha6J'IIOI[aTI>CH HCEKOTOPLIC PA3JINYUA, \ KOTOPBIC HC CHUKAIOT

MOTPEOUTEIbCKUE Ka4eCTBa MPOAYKIINH.
6.5 Cremnax cootBercTByeT TpeboBanusm TY 9693-002-76628652-2014, a taggke [OCT P5§5525-2017

7. CBI/II[GTCHI)CTBO O IPpHUCMKE.

Y1akoBIIHUK

Macrep ydacTka YIaKoBKU

ramo OTK

Hara ynakoBku

SES >>

20 T.

Jara nponaxu: << >> 20 r
[oanucek nponasua Baiu pernonansHeli quiiep
/ A /
BraocuMble n3MeHEeHUS.
Homep | Homep Hata ConepxaHne U3MEHEHUS IIpumeuanue
JIMCcTa W3MEHECHUS W3MEHCHUS
5 Nel 15.01.2018 Brenenue ankepHBIX 601TOB CHuII 2.09.03-85

M10 x 50(1e menee)
(obs3aTenbHO O 2 OonTa HA
KaK/IbIH TOTSTHHK )

AKTyan3upoBaHHas peJaKIus
CI143.13330.2012 CoopysxeHus

MIPOMBILNUICHHBIX NPEATIPUSTHH.




